

СТАРТ К ВЫСОТЕ

Исполнилось 60 лет со дня рождения известного советского писателя Ильи Михайловича Лаврова. Ровесник Октября, он запечатлел в своих книгах яркие страницы жизни и труда страны, бескрайние просторы Сибири.

С первыми произведениями И. М. Лаврова читатель ознакомился почти четверть века назад. Тридцать изданных книг принесли ему известность и признание. Они выходили в России и на Украине, в Литве и Латвии, Болгарии, Польше, Венгрии, Чехословакии, в ГДР, Италии. Это роман «Штормовое предупреждение» и повести «Мои бессонные ночи», «Встреча с чудом», «Девочка и рябина», множество рассказов, написанных рукой зрелого мастера. Это книги о нашем современнике, о советском образе жизни, о романтике и дерзаниях.



Десятки и десятки людей интересных судеб, характеров проходят перед читателем. Среди них и те, кого видел писатель на стройках Сибири в довоенные годы и те, кто был в солдатских шинелях в годы Великой Отечественной войны.

Сила прозы Ильи Лаврова в ее живописности и музыкальности. И недаром по его повести «Встреча с чудом» Дмитрий Кабалевский написал оперу «Сестры» а на «Мосфильме» была снята кинокартина «Дорога к морю».

Творчество И. М. Лаврова не ограничено книгами, созданными им самим. К ним по праву можно отнести и произведения ныне известных литераторов Сибири, добрым советчиком и наставником которых является Илья Михайлович Лавров.

Не так давно вышла в свет новая повесть И. Лаврова «Литрический календарь». Это гимн труду, творчеству, созиданию. В ней есть такие знаменательные строки; «Я живу — значит работаю, я работаю — значит живу».

Вся жизнь и работа писателя Ильи Лаврова — рубеж, и снова старт, старт к высоте!

П. СВЕТОВ

ЛИТЕРАТУРНАЯ РОССИЯ

г. МОСКВА

5 АВГ 1977